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Kontakt: 

Adresa: ZŠ Kamenec pod Vtáčnikom, Školská 192/8, 972 44 Kamenec pod Vtáčnikom  

Web: www.zskamenec.edupage.org 

Mail: zskamenec@gmail.com 

Tel.: 046/5465350, 046/5465166, 0911876001 

Školská jedáleň: 046/5465273 

 

Zriaďovateľ: Obec Kamenec pod Vtáčnikom 

Riaditeľka: PaedDr. Martina Ezechiašová 

Zástupkyňa: Mgr. Marcela Machová 

Ekonomicko-personálny úsek: Ing. Ľudmila Žiaková 

Nepedagogickí zamestnanci: 

ŠJ – vedúca: Ingrid Petrisková, hlavná kuchárka: Viera Tóthová,  

                                                    pomocná sila v kuchyni: Andrea Jánošková 

Školník: Bc. Oto Kmeť 

Upratovačky: Iveta Gundová, Daniela Nechalová 

Sezónny kurič: Vladimír Plachý 

  

RADA ŠKOLY 

 

Predseda: Ing. arch. Slávka Dadová – zástupkyňa rodičov 

Podpredseda: Bc. Monika Pažická – delegovaná zástupkyňa zriaďovateľa 

Členovia: Mgr. Iveta Halačová – zástupkyňa pedagogických zamestnancov 

 Mgr. Helena Fábryová – zástupkyňa pedagogických zamestnancov 

 Viera Tóthová – zástupkyňa nepedagogických zamestnancov 

 Eduard Nechala – delegovaný zástupca zriaďovateľa 

 Eva Fábryová – delegovaná zástupkyňa zriaďovateľa 

 Tadeáš Nechala – delegovaný zástupca zriaďovateľa 

 Jana Guľková – zástupkyňa rodičov 

 

Rodičovská rada Rodičovského združenia pri ZŠ a MŠ v Kamenci pod Vtáčnikom: 

Trieda Zástupca rodičov 

1. Juraj Píš 

2. Mgr. Ivana Šnircová 

3. Martina Pisárová – predseda 

4. Lýdia Oršulová 

5. Jana Kováčová – tajomník 

6. Bc. Martina Paľunová 

7. Ján Bartolen 

8. Katarína Pisárová – hospodár 

9. Bc. Oto Kmeť – podpredseda 
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Pedagogickí zamestnanci školy: 

Učiteľka: Mgr. Denisa Laurová   

Vychovávateľka: Mgr. Margita Baková 

Trieda Počet žiakov Triedny učiteľ Počet žiakov spolu – 106 

1. 14+1 Mgr. Iveta Halačová I. stupeň 53 žiakov  

2. 10 Mgr. Michaela Bartová Sluková 

3. 14 Mgr. Marcela Machová 

4. 14 Mgr. Slavomíra Klemetová 

5. 9+1 Ing. Eleonóra Borovičková II. stupeň 53 žiakov 

6. 15 Mgr. Adriana Kováčiková 

7. 13 Mgr. František Klement 

8. 10 Ing. Andrea Bajgárová 

9. 4+1 Mgr. Helena Fábryová 

 

Naši žiaci mali možnosť pracovať počas školského roka 2016/2017 v nasledovných 

záujmových útvaroch: 

 

Umiestnenie/prijatie žiakov 9. ročníka na stredné školy: 

Počet žiakov Názov školy/odbor 

1 Pedagogická a sociálna akadémia Turčianske Teplice 

Učiteľstvo pre materské školy a vychovávateľstvo 

1 Spoj. škola – SOŠ Nováky 

Výživa a šport 

1 Stredná odborná škola, T. Vansovej, Prievidza 

Staviteľstvo 

1 Škola úžitkového výtvarníctva J. Vydru, Bratislava 

Konzervátorstvo a reštaurátorstvo drevorezieb 

Názov záujmového útvaru Vedúci záujmového útvaru 

Hravá angličtina 

Komunikujeme po anglicky 

Ing. Andrea Bajgarová 

Cykloturistický krúžok Mgr. Iveta Halačová 

Hádzaná Mgr. Denisa Laurová 

Futbalový krúžok Juraj Šimo 

Floorbal Ing. Svatoslav Vážan 

Mladý vedec Ing. Eleonóra Borovičková 

Z každého rožka troška Mgr. Marcela Machová 

Matematika hrou Mgr. Helena Fábryová 

Tvorivé dielne Mgr. Slavomíra Klementová 

Športový krúžok Mgr. František Klement 
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Príhovor  riaditeľky školy 

Milí rodičia, žiaci, pedagogickí a nepedagogickí pracovníci, 

dostáva sa Vám do rúk druhé vydanie našej školskej Ročenky. V nej Vám prinášame 

opäť zhrnutie celoročnej práce našich žiakov a zamestnancov školy v školskom roku 

2016/2017.  

Máme za sebou ďalší úspešný rok. Viem, že si určite uvedomujete, že toto všetko a 

veľa iného, ktoré sa deje na našej škole, nejde samo od seba. Niekto za tým stojí. Učitelia a 

riaditeľ sú tí, ktorí sa Vám snažia vychádzať v ústrety, nielen pre vašu spokojnosť, ale 

predovšetkým preto, aby Vaše deti boli spokojné a v bezpečí, aby im škola  v čase, ktorý tu 

trávia, bola druhým domovom. Učitelia sa snažia  dať deťom tie najlepšie základy, či už 

vzdelávacie alebo výchovné. Ak všetci ťaháme jedným smerom,  vytvárame krásnu mozaiku 

školského života. Zmeny, ktoré realizujeme, nevnímame ako povinnosť, ale berieme ich 

všetci ako príležitosť na skvalitnenie vzdelávacieho procesu, pracovného prostredia, vzťahov 

v škole a hlavne úrovne komunikácie – verbálnej a neverbálnej. Podľa môjho názoru 

podstatnejšie než jazyk, ktorým hovoríme, je to, čo povieme a ako to povieme. Je to základný 

prejav nášho ja. Tradícia a dobré meno školy sa nebuduje ľahko. Dobré povedomie sa rodí 

z každodennej práce našich pedagógov a žiakov, v pevnej podpore a dôvere rodičov 

a priateľov školy i nadriadených orgánov. Dobre obstáť je stálou ambíciou  našej školy do 

budúcnosti.  

Školský rok 2016/2017 nám priniesol niekoľko zmien. Inovovaný štátny a školský 

vzdelávací program zadefinovaný v minulom školskom roku pokračoval tento rok v druhom 

a šiestom ročníku. Aj tento školský rok sme sa snažili učiť inovatívne, a preto sme zakúpili 

výukový softvér Alf. Pokračovali sme aj v projekte e-testovania, do  ktorého sme zapojený už 

druhý rok a jeho výsledky sa odzrkadlili aj v celoštátnom testovaní piatakov a deviatakov, 

v ktorom sme obstáli vysoko nad celoštátnym priemerom.  Zmeny nastali aj v materiálno- 

technickom vybavení školy. V telocvični sme zrenovovali podlahu, ktorej sme dali nový 

ekologický lak aj značenie. V prvej a druhej triede sme vymenili podlahové krytiny i koberce 

za moderné a zdravotne vyhovujúce, čím triedy získali nový vzhľad. Zakúpili sme  keramické 

tabule, pomôcky, knihy a ešte veľa iných drobností potrebných na vyučovanie. Vedenie školy 

oceňuje aj pomoc obecného úradu a rodičov pri zlepšovaní podmienok na vyučovanie.  

Aj tento rok sa vedenie školy a učitelia zapojili do mnohých národných aj školských  

projektov. Úspešne sme zaradení Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu do 

experimentálneho vyučovania anglického jazyka formou JollyPhonics v primárnom 

vzdelávaní. Zapojili sme sa aj do projektu ,,Školské ovocie“, a preto sa žiaci navštevujúci 

školskú jedáleň môžu od septembra tešiť na porciu čerstvého ovocia, zeleniny či ovocného 

pyré. Samozrejme, že projektov, do ktorých sme sa zapojili bolo omnoho viac, napr. v oblasti 

čitateľskej a finančnej gramotnosti, výtvarných a literárnych prác, vedomostných súťaží.  

O úspechy nebola núdza ani v športových súťažiach, najmä bežecké lyžovanie zaznamenalo 

opäť celoštátne i medzinárodné úspechy. Teší ma, že v našej škole prebehlo  mnoho akcií, 

o ktorých sa môžete dočítať na nasledujúcich stránkach Ročenky. 

Na záver chcem vyjadriť poďakovanie svojim kolegom, ktorí pripravovali žiakov na 

súťaže. Zaslúžili ste sa tak, milí žiaci a kolegovia, o šírenie dobrého mena svojej školy, čo je 

dôležité z pohľadu jej ďalšieho rozvoja a napredovania. Poďakovanie patrí aj všetkým mojim 

kolegom, ktorí zorganizovali aktivity, ktoré sú zdokumentované v tejto Ročenke.  

V závere chcem poďakovať všetkým zamestnancom školy za zodpovedný prístup 

k práci a plneniu si svojich povinností. Do ďalšieho školského roka Vám prajem všetkým 

veľa zdravia, úspechov, radosti z práce a žiakom z učenia, veľa vzájomného pochopenia 

a tolerancie, ale i tvorivých síl a nadšenia. 

                                                                           PaedDr. Ing. Martina Ezechiašová 

                                                                                                                            riaditeľka školy 
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Žiaci 1. triedy s tr. učiteľkou Mgr. Ivetou Halačovou 

 

 

Žiaci 2. triedy s tr. učiteľkou Mgr. Michaelou Bartovou Slukovou 
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Žiaci 3. triedy s tr. učiteľkou Mgr. Marcelou Machovou 

 

 

Žiaci 4. triedy s tr. učiteľkou Mgr. Slavomírou Klementovou 
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Žiaci 5. triedy s tr. učiteľkou Ing. Eleonórou Borovičkovou 

 

 

Žiaci 6. triedy s tr. učiteľkou Mgr. Adrianou Kováčikovou 
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Žiaci 7. triedy s tr. učiteľom Mgr. Františkom Klementom 

 

 

Žiaci 8. triedy s tr. učiteľkou Ing. Andreou Bajgárovou 
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Žiaci 9. triedy s tr. učiteľkou Mgr. Helenou Fábryovou 

 

 

 

 

Kolektív pedagogických a nepedagogických pracovníkov školy 
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ČO SME ZAŽILI POČAS ŠKOLSKÉHO ROKA? 

Slávnostné otvorenie školského roka 

Riaditeľka základnej školy, PaedDr. Ing. Martina 

Ezechiašová,  dňa 5. septembra 2016 slávnostne otvorila 

nový školský rok 2016/2017 za prítomnosti pána starostu, 

Ing. Dušana Ďuriša, zástupcov obce, rodičov a žiakov. 

Najviac pozornosti patrilo už tradične novým žiakom – 

prvákom, ktorí dostali malý darček a sladkosť od Obecného 

úradu a Rodičovského združenia. Netrpezlivo si prezerali 

novú pani učiteľku, svoju triedu i nových kamarátov. 

 

Deň čitateľskej gramotnosti   

Ako sme oslávili 8. september – Deň čitateľskej gramotnosti? No predsa čítaním! Žiaci I. 

stupňa navštívili novú žiacku knižnicu, kde si vypočuli rozprávky, ktoré im prečítali ich starší 

kamaráti. Všetky deti nielen čítali, ale riešili aj zaujímavé úlohy vyplývajúce z textu, kreslili, 

rozprávali o svojich dojmoch z prečítaného. Prečítali si i komiksy o rôznych významných 

osobnostiach Slovenska a cestovali po svete s rozprávkou. 

Účelové cvičenie 

V piatok, 9. septembra 2016, sa uskutočnilo účelové 

cvičenie žiakov 1. – 9. ročníka. V peknom horskom 

prostredí Píl, Hrádku či Jandovej si žiaci zopakovali 

orientáciu v teréne, poskytovanie prvej pomoci pri 

úrazoch. Nechýbali ani zábavné hry a súťaže. 

 

Medový deň 

Aj tento školský rok sme už tradične dostali pozvánku na Medový deň organizovaný našou 

obcou a ZO Slovenského zväzu včelárov v Prievidzi. Do 

bohatého programu, v ktorom nechýbali prednášky, ukážky 

včelárskych prác, ochutnávka i predaj medu a včelárskych 

výrobkov, prispeli pekným kultúrnym programom aj naši 

najmladší žiaci. 

 

 

Poznávacia exkurzia v Handlovej 

Dňa 5. októbra 2016 sa žiaci 1. – 4. ročníka zúčastnili 

poznávacej exkurzie v Slovenskom banskom múzeu 

v Handlovej. Prezreli si zaujímavú expozíciu – Dejiny 

ťažby hnedého uhlia na Slovensku. V eko-dielničke  sa 

žiaci naučili používať takmer zabudnuté remeslo – 

plstenie z ovčej vlny. Deti vyrobili jednoduché plstené 

šperky pre mamičky. 
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Stretnutie so starými rodičmi 

Pri príležitosti októbra – Mesiaca úcty k starším – si 

žiaci 6. ročníka opäť pozvali na triedne stretnutie 

starých rodičov – dôchodcov, ktorým sa ani odísť 

nechcelo od svojich ratolestí. Deťom porozprávali 

svoje príhody z detstva, aké to bolo, keď aj oni boli 

takí malí. Svojim vnúčencom dali cenné rady 

týkajúce sa vzdelávania i správania sa voči starším 

ľuďom. Žiaci si toho veľa uvedomili a zapamätali. Posedenie pri čaji a koláčikoch zohrialo 

srdiečka nielen starých rodičov, ale i všetky deti. Ďakujeme im! 

Veľmi milým stretnutím bolo aj posedenie žiakov 1. – 5. 

ročníka so starými rodičmi spojené s jesennými tvorivými 

dielňami. Deti si pripravili malý kultúrny program. Pri teplom 

čaji a babičkiných koláčikoch sa nám spolu dobre tvorilo. 

Dievčatá sa učili vyšívať, chlapci vyrábali menovky na darčeky 

a svietniky z listov. Naučili sa viť aj jesenné ruže z listov.  

 

Týždeň vedy a techniky 

V týždni od 10. do 18. novembra 2016 sme sa 

zapojili do celoslovenskej akcie „Týždeň vedy a 

techniky“ zameranej na popularizáciu prírodných 

vied a techniky. Pre žiakov boli pripravené 

zaujímavé aktivity z predmetov matematika, fyzika, 

chémia a biológia. Žiaci 5. – 9. ročníka prezentovali 

pred svojimi mladšími kamarátmi rôzne pokusy a 

ukázali im zaujímavosti z prírodovedných 

predmetov. Mladší žiaci sa prezentovali svojou 

tvorivosťou: kreslili portréty vedcov, v ŠKD 

zostrojili robota z recyklovateľných materiálov a deti na tvorivých dielňach zostrojili pekné 

vláčiky. Ing. Eleonóra Borovičková nainštalovala pre žiakov i rodičov nástenky so 

zaujímavosťami  a žiackymi projektmi.  

Medzinárodný deň školských knižníc 

"Tajomstvo čarovnej knižnice" – tak sa volalo zaujímavé čitateľské podujatie venované 

Medzinárodnému dňu školských knižníc. Pripravili ho žiaci 7.  a 9. ročníka pod vedením  pani 

učiteľky  Mgr. Denisy Laurovej pre svojich mladších kamarátov. Tí riešili rozprávkové 

hádanky a hlavolamy. 

Otvorená hodina v prvej triede 

Ako sa učia prváci? Hravo, tvorivo a prakticky. 

Presvedčiť sa o tom mohli rodičia, ktorí 

v stredu,  30. novembra 2016, navštívili prvú 

triedu a zúčastnili sa otvorenej hodiny 

slovenského jazyka a matematiky. Prváci 

ukázali, že poznajú mnohé písmená, hlásky a 

vedia správne počítať.  
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Adventná kvapka krvi  

Dňa 2. decembra sa v našej škole uskutočnil I. ročník Adventnej kvapky krvi, ktorú 

zorganizovala základná škola v spolupráci so Slovenským 

Červeným krížom, územným spolkom v Prievidzi. Nie 

náhodou sa táto vydarená akcia konala práve v predvianočnom 

období. Ani silný vietor a dážď neodradil tím Národnej 

transfúznej služby z Martina a 27 obetavých darcov, ktorí prišli 

darovať životodarnú tekutinu. O tom, že mobilný odber krvi 

má svoje opodstatnenie aj v obciach, svedčí i fakt, že podujatie 

prišlo podporiť 15 prvodarcov.  

Žiaci boli, samozrejme, zvedaví, ako prebieha samotný odber. 

Preto mali zaujímavú príležitosť vidieť, ako krv darujú ich 

učitelia, rodičia, starí rodičia i ostatní občania. Všetkým 

darcom patrí úprimné poďakovanie za obetavosť, ochotu 

pomôcť ľuďom, ktorí to práve potrebujú. Veď možno každý z 

nás raz bude potrebovať túto vzácnu červenú tekutinu, za ktorú 

neexistuje umelá náhrada – jej jediným zdrojom je iba človek. 

Mikuláš v škole 

V pondelok, 5. decembra 2016, prišla do našej 

školy vzácna návšteva – Mikuláš so svojím 

sprievodom – anjelmi a čertom (naši deviataci). 

Najviac sa tešili najmladší prváci, ktorí mu 

zarecitovali básničky. Samozrejme, že sa nedali 

zahanbiť ani druháci, tretiaci, štvrtáci a starší 

žiaci so svojím programom pre Mikuláša. Za 

odmenu všetci dostali sladkosť a jabĺčko.  

 

Hour of Code 

Aj tento školský rok sme sa zapojili do celosvetového projektu Hour of Code, ktorý je 

zameraný na zábavné programovanie. Žiaci 3. – 6. ročníka si vybrali počítačovú hru –  

program, kde riešili niekoľko úrovní zadaní zaujímavou formou. 

 

Vyzdob svoj vianočný stromček – ZOO Bojnice 

V ôsmy decembrový deň navštívili naši mladší žiaci ZOO Bojnice. Ako každý rok, aj tento 

priniesli svojim zvieracím kamarátom netradičný darček – vlastnoručne vyrobený vianočný 

stromček. Deti si vypočuli zaujímavú prednášku 

o živote  a ochrane ohrozených zvierat. Prezreli 

si niektoré expozície a zistili, ktoré  zvieratká sa 

v zime  tešia zo snehu a mrazu. Vianočné 

stromčeky vyzdobené našimi školákmi mali 

úspech a v súťaži o najkrajší vianočný 

stromček pre zvieratká vyhrali!  
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Vianočné trhy 

V mesiaci december sa v priestoroch obecnej tržnice konali 

vianočné trhy, ktoré organizovalo RZ pri ZŠ a MŠ V 

Kamenci pod Vtáčnikom v spolupráci s našou školou  a 

kultúrnou komisiou pri obecnom zastupiteľstve. Rodičia 

predávali drobné vianočné pečivo, medovníčky, vianočné 

ozdoby. Výťažok z vianočných trhov bude slúžiť na 

financovanie akcií RZ.  Ďakujeme všetkým, ktorí vyrobili 

ozdoby, pripravili vianočné trhy a zakúpili si výrobky a 

podporili našu základnú školu.  

 

Vianočný koncert ZUŠ 

Na sviatok sv. Lucie, 13. decembra 2016, sme 

prijali pozvanie ZUŠ Nováky a zúčastnili sme 

sa vianočného koncertu v Dome kultúry 

v Novákoch. Koncertovali aj žiaci našej školy: 

Ester Pisárová, Martin Obžera (3. tr.), Veronika 

Lukáčová, Ema Vážanová (4. tr.), Magdaléna 

Bartová (6. tr.), Krištof Kmeť (7. tr.), Adam 

Guľka (8. tr.), Petra Benková a Dorota 

Kmeťová (9. tr.). Na krídlach hudby sme sa na 

chvíľu preniesli do snehového kráľovstva, 

vianočného času a nebeskej hudby starých 

majstrov i súčasných umelcov. Ďakujeme 

všetkým účinkujúcom a učiteľom ZUŠ v Novákoch za krásny umelecký zážitok. Naše 

poďakovanie patrí aj RZ pri ZŠ s MŠ Kamenci pod Vtáčnikom za finančnú podporu. 

 

Chemická show 

V deň rozdávania vysvedčení k nám zavítali lektori Školy 

hrou s chemickou show. Ukázali nám výbušnú reakciu 

vodíka s kyslíkom, horiaci saponát, pohyblivý záhadný 

piesok. Naučili sme sa vyrobiť sliz a sloniu pastu.   

 

Kurz finančnej gramotnosti 

V posledný januárový deň sa u nás uskutočnil Kurz 

finančnej gramotnosti. Najmladší žiaci sa učili, ako sporiť, 

kupovať i predávať. Starší pracovali v skupinách na 

zaujímavých úlohách, riešili pracovné listy. Deviataci sa 

potrápili s výpočtom spotreby elektrickej energie v 

domácnosti a s výpočtami úrokov v banke. Všetci sa 

dozvedeli veľa užitočných a zaujímavých informácií o 

príjmoch a výdavkoch v domácnosti, o dlhoch, pôžičkách a 

investíciách.  
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Oci, mami, cvičte s nami! 

V stredu, 15. februára2017,  sa uskutočnilo už 

tradičné spoločné cvičenie žiakov 1. – 4. ročníka s 

rodičmi. Po nástupe a poriadnej rozcvičke si 

vyskúšali gymnastické prvky, súťaženie v 

družstvách, posilňovacie cvičenia i spoločný zápas 

vo vybíjanej.  

 

Spoločné učenie 

Dňa 16. februára 2017 navštívili predškoláci z materskej školy svojich starších kamarátov –  

prvákov. Odvážni škôlkari zasadli do ozajstných 

prváckych lavíc a zažili svoju prvú vyučovaciu 

hodinu. Ukázali, že sú veľmi šikovní. Nezľakli 

sa úloh z matematiky a Miško dokonca všetkým 

prečítal hymnu SR. Prváci svojim kamarátom 

porozprávali, čo sa už v škole naučili a 

pochválili sa im aj známkami v žiackej knižke. 

Spoločne si potom zaspievali a zatancovali. 

Prekvapenie pre deti pripravili žiaci 5. ročníka, 

ktorí im zahrali bábkové divadielko Červená 

čiapočka. Prváci svojim mladším kamarátom na 

záver spoločného stretnutia odovzdali vlastnoručne zhotovené darčeky a sladkú odmenu.  

 

Interaktívna výstava Dotkni sa chémie 

Žiaci 7. – 9. ročníka  spolu s Ing. Eleonórou Borovičkovou sa 22. februára zúčastnili už 20. 

ročníka interaktívnej výstavy Dotkni sa chémie, ktorú organizovala Spojená škola Nováky. 

Naši žiaci sa dozvedeli, čo vyrábali alchymisti, ako škodí fajčenie zdraviu, aké separačné 

metódy sa používajú pri získavaní extraktov z byliniek. Študenti nám poskytli odborné 

informácie o použití plastov, dreva, naučili nás, ako si vyrobiť karamelovú lízanku 

a jednoduchú minerálku.   

Učíme sa hospodáriť 

Vo štvrtok, 23. februára 2017, sa žiaci 8. a 9. ročníka 

zúčastnili prednášky venovanej rozvoju finančnej 

gramotnosti na tému Učíme sa hospodáriť. Dozvedeli 

sa veľa zaujímavých a užitočných informácií nielen o 

tom, ako rozumieť peniazom, ale aj o tom, ako 

hospodárenie s nimi ovplyvňuje životnú úroveň, či 

ako sa rozhodovať pri kúpe, predaji, pôžičke a 

investovaní. Prednášku sme zrealizovali 

prostredníctvom Nadácie Partners Group. Naše 

poďakovanie patrí pánom Petrovi Hudecovi a 

Jakubovi Gabrielovi, ktorí zaujímavo prezentovali 

problematiku financií.  
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Fašiangový karneval 

Už tradične k nám zavítal fašiangový sprievod s 

tanečníkmi a hudobníkmi z našej obce. Nechýbali 

medzi nimi ani naši žiaci. Svojou veselou náladou 

roztancovali celú školu. Odmenou im boli 

sladučké šišky a slanina. Fašiangové dopoludnie 

pokračovalo karnevalom. Deti sa predviedli vo 

všakovakých strašidelných  kreatívnych a 

divotvorných maskách.  

Exkurzia Stredovek pod Zemou 

V piatok, 17. marca 2017,  navštívili siedmaci 

Hornonitrianske múzeum, kde si prezreli 

netradičnú expozíciu Stredovek pod zemou. Dozvedeli 

sa veľa zaujímavého o živote našich predkov žijúcich v 

období raného stredoveku – románskej doby. Vyskúšali 

si archeologické bádanie v piesku, skladanie papierovej 

kostry a naučili sa lokalizovať archeologické náleziská v 

prievidzskom okolí podľa mapy.  

 

Vitaj, jar! 

Prvé jarné lúče vytiahli v piatok k potoku našich mladších žiakov. Dňa 24. marca si priniesli 

Moreny – symbol odchádzajúcej  zimy. Rozlúčili sa so zimou a spevom privítali dlho 

očakávanú jar. 

Zápis predškolákov do 1. ročníka 

Zápis žiakov do 1. ročníka sa v našej škole uskutočnil 4. apríla 2017. Na zápise boli prítomné: 

Mgr. Iveta Halačová, Mgr. Michaela Bartová Sluková, Mgr. Marcela Machová, Mgr. Helena 

Fábryová a Eva Majerová – riaditeľka MŠ, Božena Žišková – učiteľka MŠ. 

Deti zavítali na „zvieraciu farmu“, kde plnili rôzne 

úlohy, ktoré im pripravili veselé zvieratká. Samotná 

náplň zápisu pozostávala z odskúšania komunikačných 

schopností, počas ktorých sa sledovala správna 

výslovnosť, z preverenia psychických, fyzických 

a sociálnych schopností na základe výtvarného 

vyjadrenia, z poznávania a pomenovania základných 

geometrických tvarov a zo samoobslužných činností. 

Na záver zápisu bolo každé dieťa odmenené drobným 

darčekom zhotoveným pani vychovávateľkou Mgr. M. 

Bakovou a bývalou pani vychovávateľkou E. Fábryovou, čokoládou zakúpenou RZ a 

pamätným listom od vyučujúcej 1. ročníka, ktorý im zápis bude pripomínať. 

Na budúci školský rok k nám pribudnú: Bartolen Martin, Bartošová Natália, Benčíková 

Vanesa, Benková Tereza, Borecký Damián, Dadová Tereza, Duda Marek, Fábryová Ema, 

Korec Noel Damian, Kulichová Lea, Marko Michal, Mesiarik Matúš, Mešinová Emma, 

Nechalová Juliana, Nevidalová Viktória, Obžera Michal, Sokolová Nella, Šereš Vratko, 

Švecová Romana a Žiaková Simona. Už teraz sa na nich tešíme! 
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Tehlička pre Južný Sudán 

Aj tento školský rok sme sa už tradične zapojili do finančnej zbierky Tehlička. Tento rok 

poputujú financie na zlepšenie vzdelávania detí do afrického Južného Sudánu. Suma, ktorú sa 

nám podarilo vyzbierať, bola 84,66 eur. Sme radi, že našim deťom nie je ľahostajný ťažký 

život detí v Afrike! 

Mobilné planetárium v našej telocvični 

Viete, že nočnú oblohu môžete pozorovať aj počas slnečného dňa? O tom sa presvedčili dňa 

6. apríla 2017 žiaci našej základnej školy spolu s 

predškolákmi v mobilnom planetáriu z partizánskej 

hvezdárne. Jej pracovníci zvedavým žiakom ukázali 

na interaktívnej oblohe  Slnko, Slnečnú sústavu s 

planétami a ich obežnicami. Dozvedeli sme sa veľa 

zaujímavých informácií o planétach Jupiter a 

Venuša, o zvieratníkových súhvezdiach i o polohách 

hviezd o 100 000 rokov.  

 

Deň narcisov 

Aj tento rok sa naša základná škola zapojila do 

zbierky Dňa narcisov organizovanej Ligou proti 

rakovine. Deň narcisov je jedinečná  verejno-

prospešná finančná  zbierka, ktorá sa tento rok koná 

už 21.-krát a je venovaná onkologickým pacientom 

a aktivitám venovaným boju proti rakovine. Zbierka 

sa uskutočnila  v piatok, 7. apríla 2017. Naši starší 

žiaci chodili po uliciach našej obce s prenosnou pokladničkou spoločne s Ing. Andreou 

Bajgarovou a Mgr. Marcelou Machovou. Vyzbierali 409,37 eur. Pripnutím žltého kvietku 

vysielame onkologickým pacientom odkaz, že nie sú vo svojom ochorení sami, že ich boj sa 

týka nás všetkých a majú od nás podporu. Všetkým štedrým darcom ďakujeme! 

 

Exkurzie na Obecnom úrade v Kamenci pod Vtáčnikom  

V máji navštívili žiaci 6. a 7. roč.  spolu s pani učiteľkou Mgr. A. Kováčikovou Obecný úrad 

v Kamenci pod Vtáčnikom. Šiestaci sa na občianskej náuke učili o svojej obci, pripravili si 

zaujímavé projekty a prezentácie o histórii, pamätihodnostiach a významných osobnostiach 

rodnej obce. Siedmaci sa učili o obecnej 

samospráve. O erboch obce, obecnom 

zastupiteľstve a jeho činnosti deťom 

porozprával pán starosta, Ing. Dušan Ďuriš, 

ktorý ich obdaroval upomienkovými 

darčekmi. Ing. Iveta Rybárová porozprávala 

deťom, čo majú na starosti jednotliví 

zamestnanci OcÚ, ako pomôcť občanom a 

 čo všetko sa dá na obecnom úrade vybaviť. 

Žiaci darovali zamestnancom originálne, vlastnoručne vyrobené darčeky. Deti získali  nové, 

užitočné a zaujímavé informácie o našej obci. Pracovníkom obecného úradu ďakujeme za 

srdečné prijatie!  
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Beseda s trénerom a hráčmi MŠK Žilina 

Žiaci ZŠ v Kamenci pod 

Vtáčnikom prežili v druhý 

májový deň netradičné 

športové dopoludnie. Spolu 

s rovesníkmi zo ZŠ Zemianske 

Kostoľany a Bystričany mali 

možnosť zúčastniť sa besedy 

so zástupcami MŠK Žilina. 

Cieľom besedy bolo motivovať 

deti k aktívnemu športovaniu 

a zdravému životnému štýlu. 

Nádejným malým futbalistom 

bol priblížený život 

profesionálnych futbalistov a ich trénera. 

Hosťami v kamenčianskej telocvični boli Adrián Guľa – hlavný tréner MŠK Žilina, Filip 

Hlohovský – najlepší hráč FORTUNA LIGY v roku 2016, v súčasnosti najlepší strelec našej 

najvyššej súťaže a reprezentant SR, a bývalý žiak ZŠ v Kamenci pod Vtáčnikom 

a reprezentant SR U2O – Dávid Hancko. Malí zvedaví futbalisti kládli hosťom zaujímavé 

otázky. Dozvedeli sa, čo ich motivovalo, kto ich viedol, ako sa stravujú, koľko gólov dali 

minulú sezónu, ktorému futbalovému klubu fandia. Nechýbali ani informácie o dennom 

režime futbalistov.  

Deti boli odmenené za najlepšie položené otázky, takisto sa zúčastnili súťaže v individuálnej 

zručnosti vo futbalovej technike zábavnou formou medzi jednotlivými školami. Súťažiaci boli 

odmenení loptami a ruksakmi od sponzora. 

Žiaci s napätím očakávali tombolu o suveníry MŠK Žilina – futbalové dresy, šálku a šály 

s logom klubu. Úspech mala i autogramiáda, z ktorej si všetci odniesli fotografie s podpismi 

trénera Adriána Guľu, hráčov Filipa Hlohovského a Dávida Hancku. Hostia neodmietli ani 

spoločné fotografovanie sa s deťmi, ktoré si vychutnal i neodmysliteľný maskot Šošón. 

Poďakovanie patrí p. Mariánovi Rybárovi za starostlivé zorganizovanie, moderovanie i 

sponzorovanie uvedenej akcie a zástupcom MŠK Žilina, ktorí boli ochotní podeliť sa o svoje 

skúsenosti s futbalom. 

Výlet do Bojníc 

Vo štvrtok, 4. mája 2017, sa uskutočnil poznávací výlet žiakov 1. – 4. ročníka do Bojníc. Deti 

si pozreli expozície domácich i cudzokrajných 

zvierat. Navštívili aj ZOOškolu, kde sa 

dozvedeli, že bojnická zoologická záhrada má 

rehabilitačné oddelenie pre nájdené, opustené 

zvieratká a zaoberá sa aj chovom niektorých 

ohrozených druhov zvierat v zajatí. Veľmi 

zaujímavé bolo rozprávanie lektorky o zvykoch 

a životospráve zvierat, čo jedia slony, ako sa 

treba starať o levy, ťavy, surikaty. Deti sa mohli 

dotknúť chameleóna, cudzokrajného  jaštera a 

anakondy.  
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Srdiečko pre mamičku 

V stredu, 17. mája 2017,  sa konala slávnostná akadémia Srdiečko pre mamičku. Bola 

súčasťou slávnosti, ktorú pre deti a ich mamy pripravila kultúrna komisia pri obecnom 

zastupiteľstve našej obce. V programe s 

námetom „Rok na dedine“ vystúpili prváci s 

medvedím tancom a jarnými hrami, druháci 

zarecitovali o jarných kvietkoch, tretiaci 

predviedli svadobnú odobierku. Štvrtáci 

oživili zvyky na fašiangy, piataci vystúpili s 

vítaním leta na svätého Jána a šiestaci 

ukázali, ako sa kedysi odohrávali dožinky. 

Ešte dlho sa niesli sálou piesne „Vďačiť ti 

chcem mama“ a „Slovenské mamičky“. Deti 

pre svoje mamy ozdobovali medovníkové 

srdcia a vyrábali malé darčeky. Pochutili si na výborných lievancoch a malinovke, ktoré pre 

ne pripravili kamenčianske staré mamy.   

Plavecký výcvik žiakov 1. – 4. ročníka 

V dňoch 15. – 23. mája 2017 sa žiaci 1. – 4. 

ročníka zúčastnili  plaveckého výcviku pod 

trénerským vedením pána učiteľa, Mgr. Františka 

Klementa. Prvé nesmelé skoky a pohyby vo vode 

zamenili naši malí plavci za snahu, 

veľké nadšenie a chuť naučiť sa plávať. Na záver 

plaveckého výcviku dostal každý účastnícky 

diplom. Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli k 

realizácii plaveckého výcviku! 

Čas premien 

Aj tento školský rok sme sa zapojili do výchovno-vzdelávacieho programu o dospievaní Čas 

premien. Žiaci 4. a 5. ročníka sa zamýšľali nad otázkami: Na svete nie si sám, Kto som ja? 

Šiestaci a siedmaci sa zúčastnili besedy s názvom Adam a Eva – nie sme rovnakí. Žiaci 8. a 9. 

ročníka besedovali na tému Ja a moje ja. 

MDD 

Prvý júnový piatok sme oslávili Deň detí netradične, s 

vojakmi. Rodičia spolu s príslušníkmi Slovenskej 

armády pripravili pre kamenčianskych školákov 

zábavné dopoludnie na lúke pod chatou Píly. Na 

ôsmich stanovištiach – Maskovanie, Prieskum, 

Výstroj a výzbroj, Rambova dráha, Táborové aktivity, 

Športová streľba, Prvá pomoc – si žiaci vyskúšali, 

ako vedia strieľať na terč zo vzduchovky, hádzať 

granátom na cieľ, maskovať sa v teréne, pribíjať 

klince, vystopovať nepriateľa, plaziť sa s plynovou 

maskou, zachrániť zraneného a mnohé iné. Od kamarátov vojakov sa dozvedeli veľa 

zaujímavého a poučného z ich náročnej misie. Samozrejme, nechýbalo chutné občerstvenie, 

ktoré pre nás pripravili rodičia a obecný úrad v Kamenci pod Vtáčnikom. Ďakujeme rodičom, 

vojakom a všetkým, ktorí nám v tento deň darovali svoj čas a pozornosť.  
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Otvorené laboratórium  

 Dňa 7. júna 2017 sa žiaci 7. – 9. ročníka zúčastnili Otvoreného laboratória v Spojenej škole 

Nováky. Ing. Elena Kulichová im zadala chemické 

"detektívne bádanie" pomôcť slečne Marplovej 

nájsť dôkazy proti falzifikátu pirátskeho pokladu p. 

Francisa Drakeho. Skúsenejší ôsmaci a deviataci i 

nováčikovia, siedmaci, pracovali s veľkým 

zanietením. Výsledkom detektívnej chemickej 

hádanky bol dôkaz nepravosti strieborných mincí 

chemickými metódami, a to sa všetkým žiakom 

úspešne podarilo odhaliť. 

Beseda so spisovateľkou Danušou Dragulovou-Faktorovou 

V piatok, 9. júna 2017,  sa žiaci 1. – 5. ročníka zúčastnili čitateľskej besedy so spisovateľkou 

Danušou Dragulovou-Faktorovou, ktorú zorganizovala Obecná knižnica v Zemianskych 

Kostoľanoch.   Zvedavým  deťom porozprávala o 

svojich prvých knižkách, inšpirácii a odpovedala 

na zvedavé otázky detí. Nechýbali ani tvorivé 

slovné hračky, recitovanie básničiek. V závere 

besedy sa konala autogramiáda spojená s 

predajom autorkiných knižiek. Obecnému úradu v 

Zemianskych Kostoľanoch, jeho pracovníkom a 

pracovníčkam Obecnej knižnice ďakujeme za 

pozvanie a sprostredkovanie tejto besedy.  

Triedny výlet na Držkovej chate 

V dňoch 8. – 9. júna 2017 sa siedmaci spolu 

s Mgr. F. Klementom „rekreovali“ na chate 

Držková. O tom, že neleňošili, svedčil aj ich 

výstup na Vtáčnik, odkiaľ videli až naše Tatry. Po 

ceste natrafili aj na stopy medveďa. Vyhladnutí 

žiaci si pochutili na spoločne uvarenom guláši. Na 

ďalší deň hrali futbal, strieľali zo vzduchovky 

a opekali špekáčiky, klobásky i slaninku. 

 

Školský výlet  

Školský výlet žiakov 5. – 9. roč. sa uskutočnil dňa 14. 

júna.  Bratislava nás privítala  krásnym letným počasím. 

Nábrežie Dunaja lákalo na prechádzky a plavbu loďou. V 

Národnom múzeu sme si prezreli výstavu Giganti doby 

ľadovej. Zaujímavá expozícia modelov pravekých zvierat 

bola doplnená nemenej zaujímavým lektorským 

výkladom. Nezabudli sme si pozrieť ani obľúbenú stálu 

prírodovednú expozíciu s exponátmi zvierat, rastlín a 

minerálov. Druhou zastávkou bol Bratislavský hrad. Po 

prehliadke hlavného nádvoria sme navštívili barokovú 

hradnú záhradu, ktorú založila Mária Terézia.  
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Suťažný projekt Čítame s Osmijankom 

 

Žiaci zo záujmového krúžku Z každého rožka troška sa pod vedením Mgr. Marcely Machovej 

zapojili do súťažného projektu Čítame s Osmijankom. Prečítali osem kníh od detských  

autorov a plnili úlohy prostredníctvom zošita „Čitateľská literárna záhada“. Žiaci sa 

prostredníctvom rozprávok preniesli do tajuplného fantastického sveta a detektívne úlohy 

riešili rôznymi zábavnými aktivitami – hrali divadielka, preverovali svoje vedomosti 

a kooperatívne schopnosti v prírodovednej súťaži, spievali ľudové piesne, tvorili diplomy, 

úvahy, komiksy, ilustrácie rozprávkových postáv, vymýšľali básne a rozprávky. Jednou z nich 

je rozprávka na motív 

z knihy Babka na rebríku. 

V rodine babky bolo vždy 

veselo a všetci jej členovia 

si vždy pomáhali. Tieto 

krásne vlastnosti deti 

využili aj vo svojej 

veršovanej rozprávke 

Potopa u babky. Aj počas 

plnenia aktivít deti 

dokázali, že o zábavu, 

pomoc, radosť, priateľstvo, 

rešpekt nebola núdza. 

Nezabudli sme na našich 

bezbranných kamarátov – 

zvieratká v ZOO Bojnice, ktorým sme vyrobili stromček s prírodnými ozdobami, ktoré im 

slúžili ako potrava.  

  

Potopa u babky 

 

U babky bolo teplo,  

a predsa počasiu preplo.  

Pršalo, pršalo, pršalo a lialo ako z krhly , 

až všetky zvieratká zo záhrady zdrhli. 

V streche bola velikánska diera,  

hovorila babke milá susedka  Viera.  

A tá diera bola taká veľká,  

že cez ňu ľahko voda preteká. 

 

Všetci vodu z domu vylievali  

a spolu bedákali.  

Babka nešťastná, nešťastná bola,  

chcela vyjsť z toho upršaného kola. 

Vnučka Alojza na ňu volá, že prší  

a oblaky lejú dážď stále dookola.  

Vody je veľmi veľa,  

na záhrade už je more  

a voda je už aj vo dvore.  

Čo budeme robiť?  

Utiecť? Figu borovú! 

Okolo záhrady kanál vykopali  

aj všetky zvieratká sa vrátili a pomáhali.  

Zeleninu zachránili,  

ale problém s vodou úplne nevyriešili.  

Zavolali do ZOO: „Haló, je tu zoologická 

záhrada?“  

Nie je to žiadna záhada.  

„Požičajte nám, prosím, slona – veľkého 

tvora,  

nech nám vypije vodu z nášho dvora.“ 

 

Prišiel slon, použil svoj zvon, 

 vodu vysal a seno si pýtal.  

Dali mu oni aj zeleninu,  

že zachránil celú babkinu záhradu aj 

rodinu.  

Veru, spolu to ľahko zvládli a takéto ciele 

si i naďalej kládli. 
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TESTOVANIE ŽIAKOV 

Testovanie 5-2016 

Žiaci piateho ročníka boli v I. polroku šk. roka celoslovensky testovaní Národným ústavom 

certifikovaných meraní vzdelávania zo slovenského jazyka a z matematiky. Naši piataci 

dosiahli zo SJL priemernú úspešnosť 70,4%. Priemerná úspešnosť v SR – národný priemer – 

bol 63,1%. V MAT napísali test na 60,4%, celoslovenský priemer bol 62,3%. 

Testovanie 9-2017 

Žiaci 9. ročníka boli takisto dňa 5. apríla 2017 testovaní z hlavných predmetov. Z počtu 4 

žiakov získalo priemernú úspešnosť z predmetu SJL 70 %, celoslovenský priemer bol 61,2%. 

V matematike dosiahli 63,8%, národný priemer bol 56,4%.  

SÚŤAŽE 

iBobor 

V dňoch 9. – 11. novembra 2016 sa uskutočnil už jubilejný 10. ročník informatickej súťaže 

iBobor 2016. V našej škole súťažilo 47 žiakov rozdelených v 3 kategóriách – Bobríci (3. – 4. 

roč.), Benjamíni (5. – 7. roč.) a Kadeti (8. – 9. roč.). Úspešnými riešiteľmi v kategórii Bobríci 

sa stali: Adriana Bialešová, Juraj Píš (3. tr.) a Veronika Lukáčová (4. tr.). V kategórii 

Benjamíni sú to: Oliver Kiripolský (5. tr.), Samuel Paľun (6. tr.), Matúš Nechala, Jakub 

Daniš, Adam Bartolen a Krištof Kmeť (7. tr.). Úspešnými kadetmi boli: Petra Benková, 

Dorota Kmeťová (9. tr.). Všetkým blahoželáme! 

Všetkovedko 

Posledný januárový deň sme vyhodnotili vedomostnú súťaž Všetkovedko, v ktorej si žiaci 2. 

– 4. ročníka overili svoje vedomosti takmer zo všetkých predmetov. Všetkovedkom našej 

školy sa stala Imani Ina Mokrá z 2. triedy. Všetkovedkovia sú: Elise Fabryová, Denisa 

Laurová, Sofia Píšová (2. tr.) , Jakub Ličko, Martin Obžera (3.tr.), Ema Vážanová, Veronika 

Lukáčová (4. tr.). Všetkovedkovými učňami sa stali: Nelly Sára Korecová (2. tr.) Vanesa 

Hodasová, Adriana Bialešová (3. tr.) a Laura Laurová (4. tr.).  

 

Šaliansky Maťko 

Dňa 19. decembra 2016 sa uskutočnilo školské kolo recitačnej súťaže 

Šaliansky Maťko. Zúčastnili sa ho žiaci 3. a 4. ročníka. V ich podaní 

sme si vypočuli zaujímavé príhody, legendy 

a povesti spod Tatier, Sitna i o slovenských 

hradoch. Aké bolo umiestnenie najúspeš-

nejších recitátorov? V 1. kategórii sa na 1. 

mieste umiestnila  Nina Nechalová, na 2. 

Vanesa Bartová, na 3. Jozef Kubasák a Leila 

Buková. V 2. kategórii skončili na  1. mieste 

Ema Vážanová a Veronika Lukáčová, na 2. 

Romana Pisárová, 3. miesto obsadila Juliana 

Boboková. V okresnom kole nás reprezentovali: Nina Nechalová (3. 

tr.) a Veronika Lukáčová (4. tr.). 
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Biblická olympiáda 

Žiaci našej školy sa každoročne zúčastňujú Biblickej 

olympiády. Dňa 21. marca 2017 sa družstvo žiakov – Matúš 

Nechala (7. tr.), Magdaléna Bartová a Lucia Benková ( 6.tr.) – 

zúčastnilo dekanátneho kola Biblickej olympiády v 

Partizánskom. Súťažilo sa v 6 vedomostných kolách z 

biblických kníh Genezis, Sudcov, Daniel a List Efezanom. 

Naše družstvo obstálo v konkurencii 7 družstiev výborne a 

získali pre našu školu 2. miesto. Magdaléne, Lucii a Matúšovi 

blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy! 

Biblia očami detí 

Aj v tomto školskom roku sme sa zapojili do 

výtvarnej súťaže Biblia očami detí. Žiaci 1. – 6. 

ročníka kreslili biblické udalosti najmä z knihy 

Genezis – Stvorenie sveta. Na obrázku je súťažná 

práca Barbory Dadovej zo 6. triedy.  

Baltie 2017 

Aj tento školský rok sme sa zapojili do programátorskej súťaže Baltie 2017. Zúčastnilo sa jej 

28 žiakov. Do školského kola postúpilo 14 žiakov. Výsledky školského kola: kategória A: 1. 

miesto Juraj Píš, 2. Martin Obžera, 3. Jozef Kubasák; kategória B: 1. miesto: Veronika 

Lukáčová. 2. Maroš Kováč, 3. Samuel Paľun. 

Dňa 22. mája 2017 sa v ZŠ Mariánska v Prievidzi uskutočnilo krajské kolo Baltie. Našu 

základnú školu reprezentovali 8 žiaci, ktorí získali výborné umiestnenie: Martin Obžera A 

kategória získal 3. miesto, Veronika Lukáčová B kategória získala 1. miesto. Ďalšie 

umiestnenia: A kategória: Juraj Píš 6. miesto, B kategória: Samuel Paľun 6. miesto, Samuel 

Hodás 11. miesto, Barbora Dadová 17. miesto, Dorota Hudecová 19. miesto.  

V sobotu, 10. júna 2017, sa v ZŠ s MŠ  Pod hájom v Dubnici nad Váhom uskutočnilo finále 

programátorskej súťaže Baltie 2017. Súťaž prebiehala online  v 

troch štátoch –  Slovensko, Poľsko a Česko,  na viac ako 10 

miestach. Zúčastnilo sa jej 515 žiakov, ktorí súťažili v 5 

kategóriách. Našu základnú školu reprezentovali: v kategórii A 

– Martin Obžera (3. tr.) – 21. miesto na Slovensku a 75. miesto 

v medzinárodnom kole; v kategórii B –  Veronika Lukáčová (4. 

tr.) – 22. miesto na Slovensku a 190. miesto v medzinárodnom 

finále; v B kategórii to bol Samuel Paľun (6. tr.), ktorý získal 37. 

miesto na Slovensku a 247. miesto v medzinárodnom kole. 

Našim nádejným programátorom blahoželáme k umiestneniu a 

ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy! 

 

V sobotu, 26. novembra 2016, sa na Fakulte informačných technológií VUT v Brne konalo 

medzinárodné kolo tvorivej programátorskej súťaže pod názvom CREATIVE BALTIE 

2016. Veronika Lukáčová, žiačka štvrtého ročníka, sa tejto súťaže zúčastnila už niekoľkokrát, 

no prvýkrát ako súťažiaca v kategórii B, v ktorej  súťažia žiaci 4. – 6. ročníka. V konkurencii 

dvanástich súťažných programov sa umiestnila so svojím programom Kvíz o Slovensku na 

výbornom šiestom mieste. Veronike blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy! 
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Matematické súťaže 

Súťaž Matematický klokan sa uskutočnila v našej škole dňa 20. marca 2017. Zúčastnilo sa 

jej 25 žiakov. Úspešnými riešiteľmi sa stali: Patrik Iliaš, Samuel Kubasák, Martin Šimo (1. 

tr.) a Veronika Lukáčová zo 4. triedy. Šampiónmi školy sú: Natália Machová a Sára 

Nechalová  z 1. triedy. 

V mesiaci marci sa uskutočnilo školské kolo Pytagoriády. V okresnom kole nás 

reprezentovali: Juraj Píš, Martin Obžera (3. tr.); Ema Vážanová, Veronika Lukáčová (4. tr.); 

Iris Benková, Maroš Kováč (5. tr.); Samuel Paľun, Dorota Hudecová, Natália Pavkeje (6. tr.); 

Adam Bartolen, Matúš Nechala (7. tr.); Martin Benko a Vanesa Kasáková (8. tr.). 

Máte filipa? 

Družstvo našej školy s názvom Borci sa zúčastnilo zábavnej 

vedomostnej súťaže Máte filipa? v CVČ v Prievidzi. Súťaž 

prebiehala v štyroch kolách – jesennom, zimnom, jarnom 

a letnom. Súťažiaci si preverili vedomosti a svoju intuíciu  v 

rôznych oblastiach: príroda, história, matematické hlavolamy, 

geografia a iné. Družstvo súťažilo v zložení: Magdaléna 

Bartová (6. tr.), Krištof Kmeť  a  Adam Bartolen, Matúš 

Nechala (7. tr.) a Martin Benko (8. tr).  

 

Hviezdoslavov Kubín 

Školské kolo súťaže v prednese poézie a prózy sa konalo 

v našej škole dňa 23. februára 2017. V 1. kategórii 

v poézii skončila na 1. mieste Ema Vážanová  (4. tr.), na 

2. Sofia Píšová (2. tr.) a Nina Nechalová sa umiestnila na 

3. mieste. V próze bola na 1. mieste Veronika Lukáčová 

(4. tr.), na 2. Miroslav Kostúr z 2. triedy. V 2. kategórii 

v poézii skončila na 1. mieste Dominika Lenka Hájovská, 

na 2. Iris Benková (5. tr.). V prednese prózy bola prvá 

Lucia Benková zo 6. tr. V okresnom kole nás 

reprezentovali recitátorky, ktoré sa umiestnili na 1. mieste. 

 

Výtvarné súťaže 

Mladší žiaci sa v ŠKD pod vedením Mgr. Margity Bakovej zapojili 

do súťaže Súťažime zdravo a chutne na tému Jablčný sad, ktorú 

organizovala ovocinárska farma OVIN. Deti vytvorili práce 

s tematikou jabĺčka a ovocných sadov. 

Žiaci 1. stupňa i ŠKD mali možnosť namaľovať svoje Spomienky 

na Vianoce – tak sa volala výtvarná súťaž, ktorú organizovalo 

CVČ v Prievidzi. Práca Sofie Píšovej z 2. triedy získala 3. miesto v 

okresnom kole. Blahoželáme! 
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ŠPORTOVÉ SÚŤAŽE 

 

23. 9. 2016 Beh SNP v Zemianskych Kostoľanoch. Umiestnenia:  

S. Píšová 1. miesto (2. tr.), M. Obžera 2. m. (3. tr.), E. Vážanová 2. m. (4. tr.), A. Žigmundová 

2. m. (4. tr.), B. Bizubová 3. m. (5. tr.), I. I. Mokrá 1. m. (6. tr.), D. Hatalová – 2. m., J. Daniš 

3. m. (7. tr.), M. Klementová – 1. m., V. Kasáková – 3. m., D. Žigmund – 1. m. (8. tr.). 

 

28. 9. 2016 sa uskutočnilo okresné kolo v cezpoľnom behu v Prievidzi. Reprezentovalo nás 

družstvo dievčat v zložení: M. Klementová, V. Kasáková, D. Hatalová a družstvo chlapcov 

v zložení: J. Daniš, D. Žigmund. Družstvo dievčat obsadilo 1. miesto a chlapci 16. miesto. 

Z jednotlivcov sa stala majsterkou okresu M. Klementová. 

 

13. 10. 2016 sa konala súťaž vo florbale – obvodné kolo. Reprezentovali nás žiaci z ročníkov 

5. – 9. Obsadili 3. miesto. 

 

18. 10. 2016 sa uskutočnilo krajské kolo v cezpoľnom behu. Reprezentovalo nás družstvo 

dievčat v zložení M. Klementová a V. Kasáková, ktoré sa umiestnili na 5. mieste. 

 

10. 11. 2016 sa konala súťaž v minifutbale chlapcov. Reprezentovalo nás družstvo chlapcov 

zo  7. – 9. tr. Obsadili 4. miesto. 

 

7. – 8. 1. 2017 Skalka Kremnica – I. a II. kolo SP. V tomto období sa začali preteky 

Slovenského pohára v bežeckom lyžovaní. Zúčastnili sa ich naše žiačky: D. Hatalová – staršie 

žiačky – 2x 2. miesto, V. Kasáková – staršie žiačky – 2x 2. miesto a M. Klementová – 

mladšie dorastenky – 4. a 5. miesto. 

 

21. – 22. 1. 2017 Prašivá – Látky III. a IV. kolo SP: D. Hatalová – staršie žiačky – 2x 1. 

miesto, V. Kasáková – staršie žiačky  – 2x1. miesto a M. Klementová – mladšie dorastenky – 

2x 3. miesto. 

 

V dňoch 4. a 5. 2. 2017 sa uskutočnili v Králikoch pri Banskej Bystrici Majstrovstvá SR 

v bežeckom lyžovaní. Z našej školy nastúpili na štart 4. 2. V. Kasáková a D. Hatalová za 

staršie žiačky v štafete dvojíc na 2x2x1 km klasickým spôsobom. Naše žiačky sa stali 

Majsterkami SR v tejto disciplíne. Dňa 5. 2. 2017 sa uskutočnili individuálne preteky na 3 km 

s intervalovým štartom tiež klasickým spôsobom. D. Hatalová v kategórii starších žiačok 

obsadila 2. miesto len 1 sekundu za víťazkou. V. Kasáková v kategórii starších žiačok 

obsadila taktiež 2. miesto. M. Klementová pre chorobu neštartovala. 

Dňa 11. 2. 2017 sa na Kojšovskej holi pri Košiciach konalo ďalšie kolo Slovenského pohára 

v behu na lyžiach. Zúčastnili sa ho aj naše žiačky: D. Hatalová – staršie žiačky – 3. miesto, 

V. Kasáková – staršie žiačky – 1.  miesto, M. Klementová – mladšie dorastenky  – 4. miesto.  

V dňoch 4. a 5. 3. 2017 sa na Skalke pri Kremnici konali ďalšie kolá Slovenského pohára 

v behu na lyžiach v šprinte jednotlivcov. Zúčastnili sa ho naše žiačky: 4. 3. V. Kasáková  

bežala za staršie žiačky, získala 1. miesto, M. Klementová 4. a 5. 3. bežala za mladšie 

dorastenky, oba dni obsadila 1. miesto. Dievčatá absolvovali kvalifikáciu, v ktorej skončili na 

prvých miestach a postupne sa z rozbehov prebojovali až do finále, kde to dotiahli do 

zdarného konca.  
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13.  – 15. 3. 2017 Zimná kalokagatia – zimná olympiáda detí a mládeže Štrbské Pleso  

V dňoch 13. – 15. 3. 2017 sa na Štrbskom Plese pod záštitou Ministerstva školstva 

uskutočnila Zimná kalokagatia. Zúčastnilo sa jej viac ako 500 detí zo škôl z celého Slovenska. 

Naša škola mala zastúpenie v bežeckom lyžovaní žiačkami 8. ročníka: M. Klementovú a V. 

Kasákovú. Prvý pretekový deň patril štafetám – team šprintom, kde bežali naše dievčatá 2x1,5 

km klasickým spôsobom. Zvíťazili a stali sa Majsterkami SR základných škôl. Po otváracom 

ceremoniáli, sa konala súťaž Cross country cross (XCX) pozostávajúca z 1,5 km trate, na 

ktorej museli  pretekári prekonávať rôzne 

prekážky a strieľať zo vzduchovky na terč. Tu 

obsadili V. Kasáková 10. miesto a M. 

Klementová 7. miesto. Na druhý deň sa 

uskutočnili individuálne preteky klasickým 

spôsobom s intervalovým štartom. V. 

Kasáková bežala 2 km a obsadila 2. miesto. M. 

Klementová bežala 2,5 km a taktiež obsadila 2. 

miesto. Dievčatá nesklamali a urobili pekné 

meno ZŠ Kamenec pod Vtáčnikom. 

 

04/2017 Coca cola cup – 2. miesto Lazany (žiaci 6. – 9. ročníka) 

V dňoch 18. a 19. 3. 2017 sa na Skalke pri Kremnici konali ďalšie kolá Slovenského pohára 

v behu na lyžiach. Zúčastnili sa ho naše žiačky: V. Kasáková  bežala za staršie žiačky, 

obsadila 1. miesto, M.  Klementová  bežala za mladšie dorastenky, získala 3. miesto. 19. 3. 

2017 sa konal Cross cuntry cross – beh na lyžiach cez rôzne prekážky. V. Kasáková  bežala za 

staršie žiačky a umiestnila sa na 3. mieste, M. Klementová  bežala za mladšie dorastenky a  

obsadila 5. miesto. 

25. – 26. 3. 2017 – lyžiarsku bežeckú sezónu ukončili Majstrovstvá SR II. časť na Štrbskom 

Plese. Za krásneho počasia a výborných snehových podmienok sa uskutočnili preteky 25. 3. 

2017 v šprinte jednotlivcov klasickým spôsobom. Za staršie žiačky nastúpila po zdravotných 

problémoch D. Hatalová, ktorá sa umiestnila na výbornom 6. mieste. Za staršie žiačky 

pretekala V. Kasáková, ktorá sa stala Majsterkou SR v tejto disciplíne. Za mladšie dorastenky 

bežala M. Klementová, ktorá sa taktiež stala Majsterkou SR v tejto disciplíne. Dievčatá nám 

urobili veľkú radosť. Na druhý deň sa bežali vytrvalostné preteky voľným štýlom 

s hromadným štartom. Za staršie žiačky nastúpila V. Kasáková na 4 km, ktorá tesne skončila 

na peknom 2. mieste. M. Klementová bežala 7,5 km za mladšie dorastenky a skončila na 5. 

mieste.  

 

Lyžiarska sezóna 2016/2017 sa dievčatám vydarila. Diana 

Hatalová, Vanesa Kasáková a Marianna Klementová sú  

Majsterkami SR pre rok 2017 v behu na lyžiach 

a Majsterkami SR základných škôl. Dievčatám patrí veľký 

obdiv a gratulácia za vynaloženú 

námahu a krásne výsledky! 
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10. 5. 2017 sa konal v rámci školy už 6. ročník cezpoľného behu. Zúčastnili sa ho  žiaci 1. – 

9. ročníka, ktorí súťažili v 4. kategóriách. Každý vložil do svojho športového výkonu 

maximum. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledky:  1. kat. 1. – 2. r. D: 1. miesto Sofia Píšová, kat. 1. – 2. r. CH: 1. miesto Martin 

Mendel, kat. 3. – 4. r. D: 1. miesto Ema Vážanová, kat. 3. – 4. r. CH: 1. miesto Jakub 

Ličko, kat. 5. – 7. r. D: 1. miesto Issabelle Ida Mokrá, kat. 5. – 7. r. CH: 1. miesto Jakub 

Daniš, kat. 8. – 9. r. D: 1. miesto Marianna Klementová, kat. 8. – 9. r. CH: 1. miesto 

Dominik Žigmund. 

 

 

12. 5. 2017 sa žiaci našej školy zúčastnili 5. ročníka Behu oslobodenia obce Bystričany. V 

regionálnom cezpoľnom behu si zmerali sily žiaci základných škôl z blízkeho okolia: ZŠ 

Bystričany, ZŠ Kamenec p. Vtáčnikom, ZŠ Oslany a ZŠ Zemianske Kostoľany v troch 

kategóriách.  Naši žiaci boli opäť úspešní. Kategória najmladšie žiačky: E. Vážanová 2. 

miesto, J. Boboková 3. miesto; kategória najmladší žiaci: M. Obžera 3. miesto, 

kategória mladšie žiačky: I. I. Mokrá 1. miesto, D. Hatalová 3. miesto, kategória mladší 

žiaci: J. Daniš 2. miesto, S. Žigmund 3. miesto, kategória staršie žiačky: M. Klementová 1. 

miesto, V. Kasáková 3. miesto, kategória starší žiaci: D. Žigmund 1. miesto, A. Pavkeje 3. 

miesto.  

 

24. 5. 2017 sa v Prievidzi uskutočnilo 

okresné kolo v atletike žiakov základných 

škôl. Z našej školy nás reprezentovalo 

družstvo chlapcov v zložení: J. Gabriel,  M. 

Kováč (9. tr.), M. Sládok, A. Guľka, A. 

Pavkeje (8. tr.),  J. Daniš, K. Kmeť (7. tr.) 

a družstvo dievčat v zložení: D. Kmeťová, (9. 

tr.), V. Kasáková, M. Klementová, P. 

Machová, M. Pisárová (8. tr.), D. Hatalová 

(7. tr.), I. I. Mokrá (6. tr.). Na medaily si siahli v individuálnych disciplínach: M. 

Klementová –  v disciplíne beh na 800 m – 1. miesto a skok do diaľky 2. miesto a I. I. Mokrá 

– 800 m – 2. miesto. Družstvo dievčat získalo v celkovom hodnotení pekné 3. miesto! 

Marianna Klementová postúpila do krajského kola v disciplíne beh na 800 m.  

 

6. 6. 2017 sa v Dubnici nad Váhom uskutočnilo krajské kolo v atletike. Našu školu v behu na 

800 m reprezentovala Marianna Klementová z 8. ročníka. V silnej konkurencii atlétok 

z Trenčína, Dubnice a ďalších škôl obsadila 8. miesto. 

 

 



27 
 

Deviataci sa s nami lúčia nasledujúcou básňou: 

 
Veľa nás v tej triede nie je, 

ale stále sa tam niečo deje. 

Jano v triede pobehuje , 

už zas na WC  upaľuje. 

Marek, to je triedny pán, 

nie je to žiadny krpáň. 

Peťka, to je náš anjelik , 

pomôže ako nik. 

Dorča, to je živel náš, 

aj ty ju určite poznáš. 

 

My sme výkvet našej školy 

každého z nás hlava bolí. 

No toto tu už nebude, 

slávna trieda odíde.

 

 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
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